

第三届海峡两岸法学院校长论坛

论文集



第三届海峡两岸法学院校长论坛会务组 编

目录

Content

编者语	
分论坛安排	1
中国大陆法学教育与法律职业改革之我见	——叶青/5
台湾法学教育中行政法案例教学创新计划之概论	——陈正根/11
浅议卓越法律人才培养中的法律实务技能训练机制的构建	——冷传莉/22
台湾法学教育之兴革（1990-2011）	——高玉泉/35
应用型研究生教育对导师制度的挑战与对策——以法律硕士教育为例	——杨忠孝/45
论复合型法律人才培养模式——以中国文化大学法学院为例	——何曜琛/60
南开大学的卓越法律人才培养	——左海聪/68
台湾的法学教育与法律职业训练	——许育典/76
加强法律职业能力训练，培养应用型法律人才	——唐波 黄超英/83
法学教育与法律职业训练——台湾法学教育的发展及改变	——蔡震荣/96
法学教育与法律职业训练有机结合的尝试——中山大学诊所式法律教育模式探索	——黄瑶 黄巧燕/102
两岸司法官培训制度之比较——我见我思我感	——林辉煌/109
卓越人才培养与法学教育模式的转轨	——胡玉鸿/115
台湾复合型法律人才的培育现状——以高雄大学法学院的培育模式为主	——张丽卿/127
复合式法律人才培育——台北大学法律学院的变革	——徐慧怡/142
千言万语几句话——谈谈法学院的春天	——杨奕华/150
法学院之理想与使命	——朱柏松/160
台湾临床法学教育的困境及展望——以东海大学法学院为例	——陈运财/168